

**MINUTA ȘEDINȚEI PUBLICE DIN DATA DE 30.01.2020 CU PRIVIRE LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE CARE SE ÎNCADREAZĂ ÎN PREVEDERILE LEGII NR.52/2003**

La ședința publică din data de 30.01.2020 au fost prezenți 18 consilieri din cei 19 consilieri în funcție.

Pe ordinea de zi a ședinței publice din data de 16.01.2020 au fost 13 proiecte de hotărâre.

Dintre cele 13 proiecte de hotărâre, pentru unul a fost urmată procedura prevăzută de Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică și anume:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local Vulcan pentru anul 2020.

Initiator. Primarul municipiului Vulcan.

La acest proiect au avut loc discuții pe fond.

Dl consilier Bălțatu George dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile, care prezintă **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi.

**Dl primar** prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Vulcan pentru anul 2020.

Dl consilier Bălțatu George solicită avizul comisiilor de specialitate.

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Comisia de cultură acordă aviz favorabil.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil .

Comisia de învățământ acordă aviz favorabil .

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Dl consilier George Bălțatu invită la discuții pe fond.

Dl consilier Govor Florin spune că știe că au fost probleme cu acordul cu Casa Policino Petroșani. Întrebă dacă s-a rezolvat cu transportul.

Dna Postolache Nicoleta , spune că da.

Nemaifiind discuții pe fond, dl consilier Bălțatu George supune la vot proiectul de hotărâre cu , care este aprobat cu 18 voturi „pentru”.

Ca urmare a anunțului publicat la data de 20.12.2019, nu au fost depuse propuneri , sugestii sau opinii cu valoare de recomandare de către persoane fizice sau asociații legal constituite.

La ședință au fost prezenți în sală și reprezentanți mass-media.

Prezenta a fost întocmită , azi , 05.02.2020

Întocmit  
Jr. ILEANA SORINA